LCO 收到了我的索赔款项。如何 访问我的付款?

如果您的雇主向LCO付款,我们会将款项转发到员工指定的地址。将在LCO收到支票后的五到三十天内付款。如果付款是代表工人支付给LCO,则工人可能需要填写其他表格才能以自己的名义签发支票。

如果你的雇主说他们已经向 LCO付款,但你没有收到我们的回复,请以书面或电子邮件联系指定的劳工专员代表。您可以致电我们的任何一个办公室,致电 LCO询问您的支票问题。

如果您的联系信息发生变化,请向 LCO 提供这些变更的书面确认。

如果您希望将支票分发给代表,请提供签名的支票授权付款的信件应分发给您的代表。在签发支票之前,LCO可能会与您联系以验证其他详细信息。支票将以您的名义签发并分发给授权代表。



扫描二维码查看办公地 点、联系电话和电子邮件地址的完整列表。

拨打国际电话

(来自您拨打的国家/地 区的电话代码)

+ 1 + (213) 620-6330. 例如,如果您从墨西哥 拨打电话,请拨打 00 + 1 + (213) 620-6330.





劳工专员办公室(LCO)管理工资 索赔裁决计划、报复调查计划和 大规模调查计划,所有这些都可 能导致追回未付工资和应付给工 人的罚款。

工人可以直接从国家收到欠款, 也可以直接从雇主那里获得欠 款。

联系我们

LCO 呼叫中心: 833-526-4636 电子邮件: Retaliation@dir.ca.gov www.DIR.ca.gov/DLSE



提出报复索赔

www.WageTheftIsACrime.com/File-Retaliation-Complaint.html



提出工资索赔

www.WageTheftIsACrime.com/File-Wage-Claim.html







State of California

Department of
Industrial Relations

劳工专员办公室

指南

领取和兑现您 的支票

在加利福尼亚州,**所有工人无论 其移民身份如何均享有权利**。

劳工专员办公室(LCO)不会也 不会询问工人的移民身份。







我没有提出索赔,但是我的雇主向 LCO 寄了一张支票来支付我的工 资。我该怎么做?

即使你没有提出索赔,LCO也接受雇主无法联系的工人的工资支付。当我们收到工资时,我们会记录将付款作为索赔。然后,被指派的代理人试图找到工人,以核实就业细节并协调付款。要确认我们的某个办公室是否有您的工资支付,请通过电话或书面方式联系我们,以获取有关领取支票的进一步说明。



扫描二维码查看办公地点、联系电话和电子邮件地址的完整列表。

如果您目前居住在加利福尼亚州, 也可以访问我们的地区办事处,询 问您的索赔和/或索赔中收到的款 项。

如果您在美国境外且尚未收到您的 付款索赔,您应联系 LCO 以获取 更多信息并更新您的联系信息。



我如何在美国境外兑现我的支票?

如果您想在美国境外兑现您持有的支票,请参阅以下说明。

要在海外兑现美国支票,您需要**找** 到一家接受外国支票或使用支票兑 现服务的银行。您可能需要提供身 份证件并支付费用。流程和成本可 能因国家和金融机构而异。

如何在美国存款或兑现查看您何时在美国境外

与在美国相比,在国际上存入或兑现美国支票需要更多的步骤:

- 1 **认可:** 准备好存入支票并确认 该机构的存款要求后,请根据 这些要求对支票进行背书。
- 2 选择存款地点: 先做研究。首先 研究接受美国支票的银行。并非 美国以外的所有银行都提供美国 支票存款服务,或者它们可能有 限制并询问其国际支票存款的具 体政策。

①请注意:您可能需要在银行开立账户并满足其他要求,例如最低余额、银行历史记录和可接受的表格身份证,以便兑现支票。建议向特定银行查询或咨询美国大使馆寻求帮助。参见美国大使馆寻求帮助。参见美国大使馆的官方清单国务院,网址为www. USEmbassy. gov。



3 验证: 您的银行将首先通过以下 方式验证美国支票的真实性 发卡行,在支票结算过程中可能 需要相当长的时间,长达几周。 如果该银行需要劳工专员办公室 的验证,请致电或发送电子邮件 至我们的某个办事处。



扫描二维码查看办公 地点、联系电话和电 子邮件地址的完整列 表。

4 货币兑换:如果您有一张美国支票并需要将其转换为美国以外的当地货币,银行将进行支票货币兑换。

如果您在美国境外收到支票但仍持有美国支票银行账户

查看您是否可以通过银行的手机银行 应用程序对支票进行虚拟背书并将支 票存入您的账户。请记住,可能无法 通过手机银行将背书的支票存入第三 方。

社区援助

请参阅随附的加州社区组织名单,网址为 www. USEmbassy. gov。这些组织为员工提供各种形式的法律支持服务,包括为办理索赔程序提供支持。